

EXPANSION

ポータブル・ドライブ データシート

Seagate Expansionポータブル・ドライブ、PC用アドオン・ストレージ

Seagate[®] Expansionポータブル・ドライブは、コンパクトで持ち運びに 最適なドライブです。お使いのPCやMacに即座にストレージを追加し、 大量のファイルを持ち運ぶことができます。

セットアップは簡単で分かりやすく、1本のUSBケーブルをつなぐだけですぐに使用できます。このドライブはUSBケーブルから電源が取れるため、外部電源は必要ありません。さらに、Windows®またはMacのオペレーティング・システムが自動的にこのハードディスク・ドライブを認識するため、ソフトウェアをインストールしたり、設定を行ったりする必要はありません。ファイルの保存もシンプルなドラッグアンドドロップ操作で簡単に実行できます。録画対応テレビに接続して、好きな番組を録画することもできます。

USB 3.0ポートに接続すれば、USB 3.0インターフェイスで高速なデータ 転送が実現します。

さらに、Seagate ExpansionにはRescue Data Recovery Services(データ復旧サービス)¹が付帯しているため、安心してご利用いただけます。

1 Rescue Data Recovery Services(データ復旧サービス)は、国によってはご利用いただけない場合があります。







EXPANSION



ポータブル・ドライブ

仕様								
容量2TB以下	製品寸法	ボックス寸法	カートン寸法	パレット寸法				
長さ(インチ/mm)	4.539インチ/115.3mm	5.748インチ/146mm	6.142インチ/156mm	47.992インチ/1,219mm				
幅(インチ/mm)	3.15インチ/80mm	4.134インチ/105mm	5.472インチ/139mm	40インチ/1,016mm				
奥行き(インチ/mm)	0.496インチ/12.6mm	1.26インチ/32mm	4.331インチ/110mm	46.063インチ/1,170mm				
重量(ポンド/kg)	0.351ポンド/0.159kg	0.527ポンド/0.239kg	2.399ポンド/1.088kg	935.399ポンド/424.29kg				
数量								
カートンあたりのボックス数	4							
パレットあたりのカートン数	384							
パレット層	6							

- ほとんどのWindowsおよびmacOSシステムに対応。詳細はseagate.com/osを参照 してください^{1、2}
- USB 3.0ポート (USB 3.0の転送速度に必要)²
- Seagate® Expansionポータブル・ハードディスク・ドライブ

- 46cm (18インチ) USB 3.0ケーブル
 クイックスタートガイド
 保証期間: AMER 1年間、EMEA 2年間、APAC 3年間
- Rescue Data Recovery Services (データ復旧サービス) ³

地域	モデル番号	容量	色	UPCコード	EAN⊐- ド	マルチパックUPC	注記
日本	STKM1000300	1TB	ブラック	763649167236	3660619041350	10763649167233	Rescue付帯 ³
日本	STKM2000300	2TB	ブラック	763649167250	3660619041374	10763649167257	Rescue付帯 ³

1 Time Machineでの使用には再フォーマットが必要です。 2 五酸性は、ユーザーのハードウェア構成およびパペレーティング・システムによって異なる場合があります。 3 Rescue Data Recovery Senices(データ復旧サービス)は、国によってはご利用いただけない場合があります

SEAGATE.COM

◎ 2021 Seagate Technology LLC、無断での引用、転載を禁じます。Seagate、Seagate TechnologyおよびSpiralロゴは、アメリカ合衆国および/またはその他の国における Seagate Technology LLCの登録商標です。その他の商標または登録商標は各社の所有物です。ハードディスク容量の場合、1 ギガバイト(GB)は10億パイトに、1テトラバイト(TB)は1兆パイトに相当します。 コンピュータのオペレーティング・システムによっては異なる測定基準が使用されている場合があり、容量が低く表示されることがあります。また、容量の一部はフォーマットやその他の機能に使用されるため、データの保存用には使用できません。お客様の責任のもとで、適用されるすべての著作権法に従ってください。 製品内容または仕様は、予告なく変更される場合があります。予めご了承ください。 DS2060.1-2102JP